

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 29/07/2024 | Edição: 144 | Seção: 1 | Página: 104

Órgão: Ministério da Previdência Social/Secretaria de Regime Geral de Previdência Social

## RETIFICAÇÃO

Na PORTARIA SRGPS/MP N° 2.400, publicada no Diário Oficial da União, de 26 de julho de 2024, Seção 1, pág. 74, onde se lê: "DE 27 DE JULHO", leia-se "DE 25 DE JULHO".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

